

Στις ΗΠΑ και Αυστραλία οι περισσότερες εταιρικές χρεοκοπίες

Συνολικά 53 εταιρικές χρεοκοπίες καταγράφηκαν παγκοσμίως το 2011 σύμφωνα με στοιχεία της Standard & Poor's. Το νούμερο αντιστοιχεί σχεδόν στα 2/3 της αντίστοιχης μέτρησης του 2010. Τα περισσότερα «κρούσματα» καταγράφηκαν στις ΗΠΑ (39 χρεοκοπίες), ενώ ακολουθούν η Αυστραλία, ο Καναδάς η Ιαπωνία και η Νέα Ζηλανδία. Ο

αριθμός των χρεοκοπιών υποχώρησε σε όλες τις περιοχές, πλην της Ευρώπης - όπου διπλασιάστηκαν στις 4 -, ωστόσο η βελτίωση ήταν σημαντική από το 2009, όταν στην περιοχή είχαν καταγραφεί 20 περιπτώσεις.

Η Standard & Poor's σημειώνει πως ο κυριότερος λόγος χρεοκοπίας το περασμένο έτος ήταν η αδυναμία εξόφλησης τόκων.

«Ασφαλή» τα εμφυτεύματα εκτιμούν οι υγειονομικές αρχές

Οι υγειονομικές αρχές της Αυστραλίας εκτιμούν ότι δεν υπάρχει κίνδυνος, για τη χώρα, ρήξης των εμφυτευμάτων στήθους της γαλλικής εταιρείας PIP. Σύμφωνα με την Υπηρεσία Θεραπευτικών Αγαθών (TGA) μόνο 37 περιπτώσεις ρήξης των εμφυτευμάτων έχουν αναφερθεί σε σύνολο 9.054 που χρησιμοποιήθηκαν από το 2002 ως το 2011, δηλαδή ποσοστό 0,4%. «Το ποσοστό αυτό παραμένει μέσα στα πλαίσια του αναμενόμενου», τόνισε ο διευθυντής της TGA Ρόχαν Χάμετ. Ο ίδιος πρόσθεσε πως έλεγχοι στην Αυστραλία και την Βρετανία έδειξαν πως η γέλη που

χρησιμοποιήθηκε στα εμφυτεύματα ήταν μη τοξική για τους ιστούς γύρω από το εμφύτευμα ακόμα και αν αυτό είχε υποστεί ρήξη.

Τα εμφυτεύματα της PIP αποσύρθηκαν από την αγορά της Αυστραλίας τον Απρίλιο του 2010. Καμία περίπτωση καρκίνου δεν έχει συνδεθεί με τη ρήξη των εμφυτευμάτων στη χώρα, σύμφωνα με στοιχεία της υπηρεσίας. Στη Γαλλία έχουν αναφερθεί 20 περιπτώσεις καρκίνου σε γυναίκες που είχαν προσθέσει εμφυτεύματα της εταιρείας αυτής. Η κυβέρνηση συνέστησε στις περίπου 30.000 γυναίκες να αφαιρέσουν τα εμφυτεύματα.

ΣΕ ΠΤΗΣΗ ΤΗΣ QANTAS

Επτά τραυματίες λόγω αναταράξεων

Τον ελαφρύ τραυμασμό επτά επιβατών πτήσης αεροπλάνου της εταιρείας Qantas, προκάλεσαν ισχυρές αναταράξεις πάνω από την Ινδία, όπως ανακοίνωσε την Κυριακή η αυστραλιανή αεροπορική εταιρεία. Το A380 της εταιρείας βρισκόταν χτες σε απόσταση τριών ωρών από τη Σιγκαπούρη όταν αντιμετώπισε σημαντικές αναταράξεις πάνω από την Ινδία, διευκρίνισε εκπρόσωπος της εταιρείας.

«Επτά επιβάτες χτύπησαν ελαφρά, τέσσερις από αυτούς διακομίσθηκαν στο νοσοκομείο κατά την άφιξή τους στη Σιγκαπούρη. Και στους τέσσερις έχει δοθεί έκτοτε εξιτήριο», προσέθεσε. Οι επιβάτες που τραυματίστηκαν ελαφρά, φέρουν κυρίως μώλωπες, δεν βρισκόντουσαν στις θέσεις τους όταν σημειώθηκαν οι αναταράξεις. Το αεροπλάνο είχε απογειωθεί από το Λονδίνο με προορισμό τη Σιγκαπούρη.

Μεγάλη πυρκαγιά απειλεί σπίτια στη Δυτική Αυστραλία

Τοι αρμόδιες Αρχές της Δυτικής Αυστραλίας προειδοποίησαν ότι μεγάλη πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σε δασώδη περιοχή βόρεια του Camarvon, προχωρά ανεξέλεγκτη και απειλεί στο πέρασμά της πολλά σπίτια.

Το υπουργείο Περιβάλλοντος ανακοίνωσε ότι η πυρκαγιά κατευθύνεται βορειοδυτικά με την βοή-

θεια δυνατών ανέμων προς τον αυτοκινητόδρομο North West Coastal. Έκανε έκκληση στους κατοίκους του Camarvon και του Minilya, να προετοιμαστούν για τυχόν εκκένωση της περιοχής.

Στο μεταξύ έχει κλείσει για 24 μέχρι 48 ώρες ο αυτοκινητόδρομος που ενώνει το Camarvon με το Minilya.

Τρεις Αυστραλοί ακτιβιστές «κρατούνται αιχμάλωτοι» σε φαλινοθηρικό

Την άμεση παρέμβαση της ομοσπονδιακής κυβέρνησης ώστε να αφεθούν ελεύθεροι οι τρεις Αυστραλοί ακτιβιστές που κρατούνται αιχμάλωτοι σε ιαπωνικό φαλινοθηρικό, ζήτησε η αξιωματική αντιπολίτευση.

Όπως ανακοίνωσε η οργάνωση Sea Shepherd, οι οικολόγοι ακτιβιστές, όλοι κάτοικοι Δυτικής Αυστραλίας, επιβίβασταν σε ένα ιαπωνικό φαλινοθηρικό διαμαρτυρόμενοι για το επίσης κυνήγι φαλαινών στην Ανταρκτική. Οι τρεις ακτιβιστές της περιβαλλοντικής οργάνωσης Forest Rescue ανέβηκαν στο πλοίο με βοήθεια από την Sea Shepherd Conservation Society, τα πλοία της οποίας ακολουθούν ένα στόλο ιαπωνικών φαλινοθηρικών που κατευθύνεται στο Νότιο Ωκεανό.

Πρόκειται για τον Geoffrey Owen Tuxworth από το Περθ, τον Simon Peterffy από το Bunbury και τον Glen Pendlebury από το Fremantle.

Οι ακτιβιστές δεν αφέθηκαν να φύγουν και είναι «αιχμάλωτοι σε ένα ιαπωνικό φαλινοθηρικό», σύμφωνα με την Sea Shepherd. Η οργάνωση Forest



Οι τρεις Αυστραλοί ακτιβιστές

Rescue ειδικεύεται σε δράσεις για την προστασία της φύσης, ειδικά την αποτροπή της παράνομης υλοτομίας. Ένας εκπρόσωπος της, ο Μάικλ Μοντγκόμερι, επιβεβαίωσε το συμβάν και πρόσθεσε ότι σκοπός της ενέργειας της οργάνωσης είναι τα ιαπωνικά σκάφη να εγκαταλείψουν τα αυστραλιανά χωρικά ύδατα. «Δεν χρειάζεται να σκοτώνουμε πλέον αυτά τα όμορφα πλάσματα», δήλωσε.

Η Sea Shepherd ανέφερε ότι οι ακτιβιστές προσέγγισαν το ιαπωνικό πλοίο Shonan Maru 2 υπό την κάλυψη του σκότους με μια βάρκα, με την βοήθεια δύο ακόμα πλεούμενων. «Κρα-

τούνται αιχμάλωτοι στα αυστραλιανά χωρικά ύδατα από ένα ιαπωνικό πλοίο που εισέβαλε και σε αυτό επιβαίνει προσωπικό του στρατού της Ιαπωνίας», ανέφερε η οργάνωση. Οι ακτιβιστές έφεραν ένα μήνυμα που έγραφε «επιστρέψτε μας στις ακτές της Αυστραλίας και μετά φύγετε από τα χωρικά μας ύδατα». Η φαλινοθηρία απαγορεύεται μετά το μορατόριουμ που κηρύχθηκε το 1986, όμως η Ιαπωνία συνεχίζει να θηρεύει εκατοντάδες κίτη κάθε χρόνο χάρη σε ένα νομικό παραθυράκι το οποίο επιτρέπει κάτι ανάλογο «επιστημονικούς» σκοπούς.

30^ο ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΥΔΝΕΪ 2012

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ ΦΑΓΗΤΩΝ, ΚΑΦΕΔΩΝ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΚΟΟΛ ΣΤΟ DARLING HARBOUR
(SUBMISSIONS FOR GENERAL NON-FOOD STALLS AND TENDER FOR FOOD STALLS, COFFEES, SOFT DRINKS AND ALCOHOL)

ΔΙΗΜΕΡΟ ΓΛΕΝΤΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΥΔΝΕΪ

που θα γίνει Σάββατο και Κυριακή 25-26 Φεβρουάριο 2012

Οι ενδιαφερόμενοι για την ενοικίαση περίπτερου και για την υποβολή προσφορών για την πώληση φαγητών, καφέδων, αναψυκτικών και αλκοόλ στο χώρο του Darling Harbour, παρακαλούνται όπως επικοινωνήσουν με το γραφείο του Ελληνικού Φεστιβάλ Σύδνεϋ στα 9750 0440 ή με e-mail: greekfestival2@goc.com.au.

Αίτηση συμμετοχής θα βρείτε και στην ιστοσελίδα www.greekfestivalofsydney.com.au

Τελευταία ημέρα για κατάθεση των προσφορών είναι η:

Τετάρτη 11 Ιανουαρίου 2012, 5:00μμ

Πώληση φαγητών, καφέδων, αναψυκτικών και αλκοόλ

Τετάρτη 11 Ιανουαρίου 2012, 5:00μμ

Περίπτερα